

Asist. Univ. Dr. Moisă Emanuel  
Spitalul Universitar de Urgență Elias, București,  
Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București  
Telefon: | E-mail:

Către: Societatea Română de Anestezie - Terapie Intensivă (SRATI)  
În atenția: Președintelui și Consiliului Director (Senatului)  
Ref.: Candidatură pentru funcția de membru Consiliul Director (mandat de 4 ani)

**SCRISOARE DE INTENȚIE**  
**în vederea depunerii candidaturii în cadrul**  
**Societății Române de Anestezie - Terapie Intensivă**

Stimate Doamnă Președinte, Stimat Consiliu Director,

Subsemnatul **Moisă Emanuel**, având calitatea de membru activ SRATI, îmi exprim prin prezenta intenția de a candida pentru funcția de:

- |  |   |
|--|---|
| <input type="checkbox"/> membru mandat de 1 an             | <input type="checkbox"/> Președinte               |
| <input type="checkbox"/> membru mandat de 2 ani            | <input type="checkbox"/> Secretar General         |
| <input checked="" type="checkbox"/> membru mandat de 4 ani | <input type="checkbox"/> Secretar General Adjunct |
| <input type="checkbox"/> membru al Comisiei de Cenzori     | <input type="checkbox"/> Trezorer                 |

în cadrul<sup>1</sup>:

- Consiliului Director (Senatului)**
- Comisiei de Cenzori**

pentru mandatul  2026 - 2030 |  2026 - 2027 |  2026 - 2028, în conformitate cu prevederile Statutului SRATI.

În prezent, activez ca asistent universitar (UMF „Carol Davila”, București) și medic specialist (Spitalul Universitar de Urgență Elias, București)<sup>2</sup>, având o experiență de 8 ani. Am fost implicat(ă) constant în activitatea clinică, coordonare și formare profesională, precum și în activități educaționale/științifice și în inițiative ale SRATI, după cum urmează:

Activitatea clinică, de coordonare și formare profesională:

---

<sup>1</sup> Se bifează căsuța corespunzătoare funcției din Senatul SRATI pentru care se candidează și se alege mandatul corespunzător acesteia de 1 an, 2 ani sau 4 ani.

<sup>2</sup> Se va menționa funcția/rolul actual și instituția sau instituțiile aferente.

1. Am efectuat rezidențiatul (2018-2022) în specialitatea Anestezie-Terapie Intensivă la Spitalul Universitar de Urgență Elias (spital coordonator), dar și la Spitalul Universitar de Urgență Militar Central „Dr. Carol Davila” și Institutul de Urgență pentru Boli Cardiovasculare Prof. Dr. CC Iliescu.
2. Am promovat examenul de medic specialist cu media generală 10.
3. Dețin Diploma Europeană de Anestezie și Terapie Intensivă (EDAIC partea I și EDAIC partea II), primind titlul de Diplomat al ESAIC în anul 2025 (Congresul ESAIC 2025, Lisabona, Portugalia).
4. Am început studiile doctorale în anul 2019 și le-am finalizat în anul 2023, sub coordonarea doamnei Prof. Univ. Dr. Ioana Marina Grințescu. Am obținut titlul de Doctor în Medicină, calificativul *Summa Cum Laude*. Cele 3 lucrări de cercetare publicate pe parcursul studiului doctoral au avut un factor cumular de impact (ISI Thompson Reuters) = 17,25.
5. Din anul 2020 sunt asistent universitar la Disciplina ATI III – SUUE-SUUMC din cadrul Departamentului 14 al UMF „Carol Davila”, București. În perioada 2020-2023 am deținut funcția de asistent universitar pe perioadă determinată, iar din anul 2024 sunt asistent universitar titular (perioadă nedeterminată) în cadrul aceleiași discipline.
6. Începând cu anul 2022 am participat în calitate de secretar de comisie la toate examenele naționale pentru obținerea titlului de medic specialist sau medic primar în Comisia nr. 3 ATI, București.
7. Începând cu anul 2021 am participat în calitate de secretar de comisie la examene pentru ocuparea unui post în învățământul universitar din cadrul UMF Carol Davila, București.
8. Particip în calitate de trainer sau lector în proiectele CESIMAB (sub coordonarea domnului Prof. Univ. Dr. Șerban Bubenek) din anul 2022.
9. Am urmat programul (pregătire on-line și on-site, faculty development day) GenIUS în anul 2025, iar actualmente sunt *trainer in training* în cadrul acestui proiect, sub egida Societății Europene de Terapie Intensivă (ESICM).
10. Am participat la formarea ca lector și trainer, iar ulterior am fost lector și trainer în cadrul cursului Intensive Care Fundamentals (2025, 2026), sub egida ESICM.
11. Am participat ca lector și trainer în cadrul Școlii de Vară de Nutriție (2025).
12. Am făcut parte din comitetul științific și de organizare al Simpozionului de Ventilație Mecanică (edițiile 2020, 2023, 2025, 2026)
13. Am participat în calitate de lector invitat la manifestări științifice naționale precum Congresul Societății Române de Anestezie și Terapie Intensivă (SRATI), Conferința

Națională de Ghiduri și Protocoale în ATI și Medicină de Urgență (GP-ATI), Simpozionul de Ventilație Mecanică, Simpozionul Național de Nutriție Clinică și Metabolism (ROSPEN) și Conferința de Anestezie și Terapie Intensivă GalATI.

14. Am fost membru al Grupului Tehnic de Lucru (GTL) nominalizat prin Ordinul ministrului sănătății nr. 379/18.03.2015 cu modificările și completările ulterioare, constituit pentru subcomponenta Anestezie-Terapie Intensivă din cadrul Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar – Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului de Sănătate.
15. Lector invitat în cadrul International Collaboration for Education and Research in Anesthesia sub egida Boston University School of Medicine, USA.
16. Membru SRATI din 2018.

Activitatea științifică și de cercetare relevantă:

1. Coordonator național al studiului european THIRST care a inclus 21 de centre din România (2185 pacienți). Recrutarea centrelor din România s-a realizat prin SRATI care a răspuns pozitiv la invitația NASC (înaintată prin Dr. Anne Marie Camilleri Podesta). Rezultatele acestui studiu s-au publicat recent în European Journal of Anesthesiology (doi: 10.1097/EJA.0000000000002347), subsemnatul fiind unul dintre co-autori. De asemenea, x investigatori locali din România au fost listați ca și colaboratori ai studiului.
2. Actual, inițiatorul și coordonatorul (alături de Prof. Federico Bilotta, Universitatea Tor Vergata din Roma) al Primului Consens Internațional, Multidisciplinar privind Definiția Universală și Diagnosticul Sevrajului Iatrogen la Opioide și Hipnotice la Pacienții Adulți din Terapie Intensivă (ClinicalTrials.gov ID NCT07316894). Numărul de experți internaționali care participă în consensul Delphi pe care îl coordonez este de 120, dintre aceștia 11 fiind români (8 anesteziști-intensiviști și 3 psihiatri).
3. Am publicat recent (2025) un studiu original în Neurocritical Care (jurnalul oficial al Societății de Neuroterapie Intensivă, jurnal din Q1, domeniul Critical Care Medicine) (<https://doi.org/10.1007/s12028-025-02395-x>)
4. Responsabil oficial pentru analiza statistică a datelor colectate în trialul ATTAINMENT (ClinicalTrials.gov ID NCT06510348).
5. Sunt autorul unui capitol de carte într-un tratat publicat de către o editură prestigioasă (Elsevier, ISBN: 978-0-12-824472-2)

6. Am participat în calitate de subinvestigator în două trialuri clinice randomizate, multicentrice, internaționale (Blinded Efficacy and Safety Study of CAL02 IV Plus SOC in Subjects With Severe Community Acquired Bacterial Pneumonia. Clinical Trial NCT05776004. EGL 6535C2202 și Rhu pGSN for Acute Respiratory Distress Syndrome (ARDS). A Phase 2 Randomized Double blind Placebo controlled Study To Evaluate The Efficacy And Safety Of Adjunctive Recombinant Human Plasma Gelsolin With Standard Care For Moderate to Severe ARDS Due To Pneumonia Or Other Infections. NCT05947955.).
7. Am obținut următoarele premii în cadrul Congresului SRATI în calitate de autor prezentator: premiul Prof. Dr. Dan Tulbure cea mai bună lucrare originală de cercetare și de 2 ori premiul Prof. Dr. Șerban Marinescu pentru cea mai bună comunicare orală și în cadrul Congresului SRATI. De asemenea, am făcut parte din colectivul de autori a 2 lucrări care au obținut premiul Prof. Dr. Șerban Marinescu.
8. Actual, sunt autor și co-autor a studii publicate în jurnale cu factor de impact și indexate Web of Science, având un indice Hirsch de 6.

Având în vedere cele de mai sus, consider că experiența mea mă recomandă pentru funcția de membru în Consiliul Director (mandat de 4 ani).

Îmi asum exercitarea mandatului cu responsabilitate și integritate, având ca prioritate interesul profesional al comunității ATI și respectarea Statutului SRATI.

Anexez prezentei scrisori de intenție următoarele:

1. CV
2. Fișa de autoevaluare

Menționez că am luat la cunoștință că toate candidaturile vor fi analizate și supuse votului Consiliului Director al Societății (Senatul) SRATI, urmând ca cele selectate să fie înaintate spre validare în cadrul ședinței Adunării Generale SRATI.

Vă mulțumesc pentru atenția acordată și pentru oportunitatea de a candida.

Cu deosebită considerație,

**Asist. Univ. Dr. Moisă Emanuel**

Semnătura

A handwritten signature in blue ink, consisting of several stylized, overlapping loops and lines.

Data: **20.04.2026**